



తెలుగు దిన పత్రిక ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

బుధవారం 28 ఫిబ్రవరి 2024

పేజీలు 8

ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై

ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంచుకోవాలి

కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 27, (ప్రజాజ్యోతి) ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సూచించారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ నుండి ఇందిరా గాంధీ స్టేడియం వరకు కొనసాగిన 2 కె నడకను ను కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఇట్టి 2 కె నడకలో వివిధ బ్యాంకు ఉద్యోగులు, యెన్.సి.సి., యెన్.యస్.యస్. విద్యార్థులు, పోలీసులు,



ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరా గాంధీ స్టేడియం ఆవరణలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని, తద్వారా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుటకు ఆస్కారం ఉంటుందన్నారు. అదేవిధంగా బ్యాంకులు కల్పిస్తున్న వివిధ పొదుపు పద్ధతులు, చక్రవర్తి, రుణ **మిగతా2లో..**

మార్చి 2వ తేదీన స్వీయ రక్షణ శిక్షణ జయప్రదం చేయండి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: నగరంలోని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్లో, మార్చి 2న 10000 స్వీయ రక్షణ శిక్షణలో భాగంగా శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచల ప్రారంభించారు **మిగతా2లో..**



నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు సర్వం సిద్ధం

ఇంటర్ విద్య అధికారి రఘురాజ్



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి : బుధవారం నుండి ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ పరీక్షల (2024) నిర్వహణ కోసం జిల్లాలో సర్వం సిద్ధం చేసినట్లు జిల్లా ఇంటర్ విద్యార్థి శ్రీ రఘురాజ్ తెలియజేశారు. ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ నుండి మార్చి 19వ తేదీ వరకు జరిగే పరీక్షలకు జిల్లాలో 57 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి శ్రీ రఘురాజ్ తెలియజేశారు. 16 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలు, 2 ఎయిడెడ్ జూనియర్ కళాశాలలు, 2 సాంఘిక సంక్షేమ జూనియర్ కళాశాలలు, 6 మోడల్ జూనియర్ కళాశాలలు, 2 మైనారిటీ **మిగతా2లో..**

ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన

పెంపొందించుకోవాలి అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ సూచించారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం పాత కలెక్టరేట్ మై దానం నుంచి ప్రగతి హాస్పిటల్ వరకు, తిరిగి అక్కుడి నుండి **మిగతా2లో..**

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజాజ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోమ్ముకాయకుండా నిజాన్ని నిర్ణయంగా వార్తలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకై నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన పత్రిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఏలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందదాం.

- + డిజిటల్ మిడియాలో ఎన్నటికన్నా వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుతుండాం.
- + నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలైన అర్బన్, డివిజన్ స్థాయి, నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్బన్, బాన్సువాడ, జాకర్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (అ.సి) స్థాయి లిపోర్టర్లు కావాలను.

నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ జైం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపాల్, ఇంద్రవాయి, జిల్లాపల్లి, వేల్పూర్, కమ్మరపల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పాల్, మెండోరా, అర్బన్ టౌన్, అర్బన్ రూరల్, నవీపల్, బోధన్ టౌన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్లి పోతంగల్, మోస్రా, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయాలనుకు రిపోర్టర్లు కావాలను. వారి వారి అర్హతల, అవగాహనను బట్టి గౌరవ వేతనం ఇవ్వబడును.

www.prajajyothineews.com www.epaperprajajyothineews.com

సంప్రదించవలసిన నెంబెర్లు : ఎడ్ల సంజీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా. సెల్: 9059330305

ఆధునిక ప్రపంచంలో శాస్త్ర సాంకేతికత సైన్స్ తో ముడిపడింది

సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జి. రమేష్

సిరికొండ, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ శాస్త్రీయ ఆలోచనలు విజ్ఞానం, వివేకంను పెంపొంది స్తాయని, ఆధునిక ప్రపంచంలో శాస్త్ర సాంకేతికత ప్రతిదీ సైన్స్ తో ముడిపడి ఉన్నాయని సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జి. రమేష్ అన్నారు. మంగళవారం జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం (ఫిబ్రవరి 28) ని పురస్కరించుకొని సత్యశోధక్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన "శాస్త్రీయ విజ్ఞాన ప్రదర్శన"కు సిరికొండ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జి. రమేష్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా ప్రఖ్యాత భౌతిక శాస్త్రవేత్త నోబెల్ అవార్డు గ్రహీత సి.వి. **మిగతా2లో..**

సీసీ రోడ్డును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, ఫిబ్రవరి 27 తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మాక్కూర్ మండలం మామిడిపల్లి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డును ఆర్యూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాజేష్ రెడ్డి భూమి పూజ చేసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ 4 లక్షల నిడులతో సీసీ రోడ్డు పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే **మిగతా2లో..**



మార్చి 2వ తేదీన స్వీయ రక్షణ శిక్షణ జయప్రదం చేయండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 మార్చి 2న జరిగే గిరాజ్ కాలేజ్ గ్రాండ్లో ధైర్యంకోసం శిక్షకుల ద్వారా మహిళలకు స్వీయ రక్షణ కోసం శిక్షణ ఇస్తున్నారు ప్రతి మహిళ ఆత్మ రక్షణ కోసం శిక్షణ పొందాలని జిల్లా జడ్జి సునీత అన్నారు సమాజంలో మహిళల పట్ల కొంతమంది అభూయిశ్యాలకు పాల్పడుతున్నారని వారి నుండి తమను తాము రక్షించుకోవడం కోసం ఇటువంటి శిక్షణ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని ఆమె అన్నారు మార్చి 2న జరిగే ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో పదివేలకు పైగా మహిళలు పాల్గొని రికార్డును సాధించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంబాద్ జిల్లా జడ్జి సునీత గారు మరియు సిపి గారు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధునిక ప్రపంచంలో శాస్త్ర సాంకేతికత సైన్స్ తో ముడిపడింది

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 రామన్ చిత్ర పటానికి యస్.ఐ జి. రమేష్, ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. నర్సయ్య తో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విజ్ఞాన ప్రదర్శనను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో యస్.ఐ. మాట్లాడుతూ.... విద్యార్థులలో నిగూఢమైన ప్రతిభను వెలికి తీయడానికి, విస్తృత ఆలోచనలను రేకెత్తించడంలో సైన్స్ పాత్ర ప్రధానమైనదని, జీవ పరిణామంలోని పరిణామమనేది సమస్త ప్రపంచ మానవాళి ఎదుగుదలకు నాంది అన్నారు. సైన్స్ అంటేనే సైన్స్ అని ప్రయోగాత్మకంగా బుజువు ఫలితం ఆమోదయోగ్యమవుతేనే అంగీకరించబడుతుందన్నారు. మూఢనమ్మకాలు, సాంఘిక దురచారాలు, అశాస్త్రీయత భావాలను రూపమాపడంలో విద్యావంతుల పాత్ర కీలకమన్నారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన వివిధ సైన్స్ నమూనాలు, విస్తృత పరికరాలు, ప్రత్యేకించి వ్యవసాయ ఆధారిత పనిముట్ల సాధనాలు ఎంతగానో ఆకర్షణీయంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. రేపటి సమాజ నిర్మాణంలో భాగస్వాములైన నేటి బాలలను ఉత్తమంగా తీర్చిదిద్దుతున్న పాఠశాల యాజమాన్యంను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు క్విజ్, చిత్రలేఖనం, ఉపన్యాసం మరియు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 పాత కలెక్టరేట్ మైదానం వరకు 2కే నడక నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమాన్ని అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,ఆర్థిక అక్షరాస్యత ఆవశ్యకతను గుర్తెరిగి, ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన ఏర్పరుచుకోవాలని అన్నారు. తద్వారా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు ఆస్కారం ఉంటుందని సూచించారు. ఈ దిశగా ప్రజలలో అవగాహన పెంపొందించేందుకు ఆర్ బీ ఐ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న అక్షరాస్యత వారోత్సవాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.బీ.ఐ డిజిఎం సూర్యకాంత దాస్, రీజినల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ రీజినల్ మేనేజర్ పి.నవీన్ కుమార్, ఎన్.డి.సి.సి బ్యాంకు సీఈఓ నాగ భూషణం, పీ ఐ బి అధికారి ధర్మా నాయక్, RSETI డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు, ఆయా బ్యాంకుల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంచుకోవాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 సౌకర్యాలు,బ్యాంకు సేవలు, డిజిటల్ లావాదేవీలు, సైబర్ క్రైమ్ (ఆర్థిక నేరాల) బారిన పడకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపట్ల అవగాహన పెంపొందించు కోవాలన్నారు. ఈ దిశగా ప్రజలలో అవగాహన పెంపొందించేందుకు రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహిస్తున్న ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవాలను

సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ భార్గవ్ సుధీర్, జాయింట్ మండల్ తెవెల్ బ్యాంకర్లు కమిటీ కన్వీనర్ రవి కుమార్, ప్రోగ్రాం అధికారులు చంద్రశేఖర్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్పీఐ, యూనియన్ బ్యాంక్, కెనరా బ్యాంక్, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్, డిసిసిబి, ఆర్థిక అక్షరాస్యత కో ఆర్డినేటర్లు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు.. సర్వం సిద్ధం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాలలు, ఒక బీసీ సంక్షేమ జూనియర్ కళాశాల, 26 ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలలు, ఒక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, ఒక ప్రైవేట్ పాఠశాల పరీక్షల నిర్వహణ కోసం ఉపయోగిస్తున్న మని తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం 35,346 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారని ఇంటర్ విద్య అధికారి తెలిపారు. వీరిలో మొదటి సంవత్సరం జనరల్ విద్యార్థులు 14,965 మంది, 2,399 మంది ఒకేషనల్ విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారని అన్నారు. రెండవ సంవత్సరం రెగ్యులర్ జనరల్ విద్యార్థులు 13,986 మంది, ప్రైవేట్ 1,804 మంది విద్యార్థులు, రెండవ సంవత్సరం ఒకేషనల్ రెగ్యులర్ 1,999 మంది విద్యార్థులు, ప్రైవేట్ 193 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారని జిల్లా ఇంటర్ విద్య అధికారి తెలిపారు. మొదటి సంవత్సరం మొత్తం విద్యార్థులు 17,364 కాగా రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులు 17,982 మంది ఉన్నారని తెలిపారు. నిమిషం నిబంధన అమలు నిమిషం ఆలస్యమైనా పరీక్ష కేంద్రం లోకి విద్యార్థులకు అనుమతి ఉండదని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి రఘురాజ్ తెలిపారు. ఉదయం 8.30 గంటల వరకు విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి సెల్ ఫోన్ లను, ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ గ్యాడ్జెట్స్ ను అనుమతించబోమని స్పష్టం చేశారు. ఇతర ఏ ఏత్రాలను, కాగితాలను కూడా అనుమతించబోమని అన్నారు. పరీక్షల నిర్వహణ లో చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ లు, డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారని అన్నారు. విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు సమయానికి చేరుకునే విధంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశం మేరకు టి.ఎన్. ఆర్టిసి బస్సులు నడపడానికి ఆర్టిసి అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ విధించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అలాగే ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం లో ఒక ఏ. ఎన్. ఏం. తో

పాటు అవసరమైన మందులు అందుబాటులో ఉంచుతున్నామన్నారు. పరీక్షల నిర్వహణ సమయంలో విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి తెలిపారు. అలాగే పరీక్ష పూర్తైన తర్వాత జవాబు పత్రాల బెండల్ లను పోస్ట్ ఆఫీస్ ల ద్వారా వాటిని జిల్లా కేంద్రం లోని డి.ఆర్.డి. సి. కేంద్రానికి తరలించే ఏర్పాట్లు పోస్ట్ ఆఫీసు ల ద్వారా నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. మాల్ ప్రాక్టీస్ నివారణకు మూడు సిట్టింగ్ స్టాండ్ బృందాలు, మూడు ఫ్లెయింగ్ స్టాండ్ బృందాలు పరీక్షల నిర్వహణ పర్యవేక్షిస్తారని తెలిపారు. ఫ్లెయింగ్ స్టాండ్ బృందంలో రెవెన్యూ అధికారి, పోలీస్ అధికారితో పాటు ఒక సీనియర్ అధ్యాపకుడు ఉంటారని తెలిపారు. ఏ సమస్య ఎదురైనా వెంటనే పరిష్కరించేందుకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఇంటర్ విద్యా కార్యాలయంలో పరీక్షల నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు శ్రీ రవికుమార్, శ్రీ రజీయద్దీన్ ఆస్లామ్, శ్రీ దేవరామ్ లు అందుబాటులో ఉంటారని అన్నారు. విద్యార్థులు ఎలాంటి పుకార్లు నమ్మరాదు..... పరీక్షల నిర్వహణకు పక్కంబి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని విద్యార్థులు ఎలాంటి పుకార్లు నమ్మవద్దని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి సూచించారు. పరీక్ష రాసే సమయంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిళ్లకు లోను కారాదని అన్నారు. బాగా చదివి ప్రతి ప్రశ్న కు సమాధానం రాయాలని సూచించారు. ఆన్లైన్ ద్వారా కూడా హాల్ టికెట్లు..... హాల్ టికెట్ ల పంపిణీ విషయంలో ప్రైవేట్ కళాశాలల యాజమాన్యాలు విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్ ఇవ్వకపోయినా ఆన్లైన్ ద్వారా కూడా డౌన్లోడ్ చేసుకుని పరీక్షలకు హాజరు కావచ్చని తెలిపారు. ఈ హాల్ టికెట్ పైన ప్రిన్సిపాల్ సంతకం అవసరం లేదని అన్నారు. టి.ఎన్. బీ . ఐ.ఈ ఆన్లైన్ లో విద్యార్థులు హాల్ టికెట్ లు పొందవచ్చన్నారు.

మేధో సంపత్తి హక్కులు అనే అంశంపై జాతీయ అవగాహన సదస్సు



తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 27:
 తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయంలో కామర్స్ సెమినార్ హాల్లో మేధో సంపత్తి హక్కులు అనే అంశంపై తెలంగాణ రాష్ట్ర శాస్త్ర సాంకేతిక విభాగం సూచనలతో జాతీయ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం న్యాయ శాస్త్ర విభాగ ఆచార్యులు మరియు దూరవిద్య కేంద్రం డైరెక్టర్ జీ.బీ.రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కీలక ఉపన్యాసం చేస్తూ మేధో సంపత్తి హక్కులు ఆర్థిక అభివృద్ధికి మూలధాతువులని మేధో సంపత్తి హక్కులు అభివృద్ధి చెందుతున్న భారతదేశానికి గ్రోత్ ఇంజన్ గా పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. కావున మేధో సంపతి హక్కులు సృష్టించుటలో విశ్వవిద్యాలయ ఆచార్యులు విద్యార్థులు నిర్మాణాత్మక పాత్ర వహించాలన్నారు. ఈ సదస్సుకు గౌరవ అతిథిగా ఇంగ్లీష్ అండ్ ఫారెన్ లాంగ్వేజ్స్ విశ్వవిద్యాలయం నుండి మాస్ కమ్యూనికేషన్ ఆచార్యులు కంకట రాజారాం హాజరై సదస్సు యొక్క ఉపయోగాలు మరియు భారతదేశ అభివృద్ధిలో వర్చిటీల పాత్ర పై ప్రసంగించారు. ప్రధానంగా ఈ సదస్సు దేశీయ మేధో సంపత్తి పెంపుదల లక్ష్యాలు, చాలెంజెస్ పై జరిగింది. ఈ సదస్సులో తెలంగాణ వర్చిటీ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం యాదగిరి గారు ప్రారంభ ఉపన్యాసం చేయగా డాక్టర్ వాసం చంద్రశేఖర్ మరియు డాక్టర్ సత్యనారాయణ లు సమన్వయం చేశారు. వివిధ విభాగాల నుండి అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ సదస్సులో పాల్గొన్నారు.

పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

బోధన్, 27 ఫిబ్రవరి (ప్రజా జ్యోతి) : బోధన్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు జోరందుకున్నాయి. మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి నివాసంలో డి.సి.సి. డెలిగేట్ గంగాశంకర్, సాలూర సాసైటీ చైర్మన్ జనార్దన్ ల ఆధ్వర్యంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి సమక్షంలో బోధన్ మండలం కల్పర్తి సాసైటీ చైర్మన్, డి.సి.సి.బీ డైరెక్టర్ శరత్, రాజా గౌడ్, సిద్ధాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ అశోక్ పటేల్ లు బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారికి ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి కందువా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మానాబ మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు నాగేశ్వర్ రావు, సురేష్, నాగరాజు తదితరులు ఉన్నారు.

మహిళా డిగ్రీ కళాశాల నందు అధ్యాపక పోస్టుల కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానం ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ రాధిక

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 27, (ప్రజా జ్యోతి) : కామారెడ్డి జిల్లా నదాశివ నగర్ మండల్ మర్చల్ గ్రామం నందు తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల (మర్చల్) కామారెడ్డి నందు ఖాళీగా ఉన్న అతిథి అధ్యాపక పోస్ట్ ల కోసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ: కళాశాల లో ఇంగ్లీష్, కామర్స్, స్టాటిస్టిక్స్ సబ్జెక్ట్ లో అతిథి అధ్యాపక పోస్ట్ లు ఖాళీగా ఉన్నాయి. అర్హత, అనుభవం కలిగిన అభ్యర్థులు మార్చి 2వ తేదీ లోపు కళాశాల కు వచ్చి దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిందిగా ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి. రాధిక తెలిపారు. మరియు దరఖాస్తు చేసుకొన్న అభ్యర్థులకు మార్చి 5వ తేదీన ఇంటర్వ్యూ మరియు డెమో లు నిర్వహించి, ఎంపిక చేసుకోవడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు.

హాల్ టికెట్స్ ఇవ్వని కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

యుఎస్ఎఫ్ఐ (USFI) ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి సంజయ్ తలారే డిమాండ్.



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: భారత ఐక్య విద్యార్థి ఫెడరేషన్ విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి రఘురాజ్ సారే గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యు ఎస్ఎఫ్ఐ ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి సంజయ్ తలారే మాట్లాడుతూ ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు ఫీజులు కడితేనే హాల్ టికెట్ ఇస్తామని వేధింపులకు గురి చేస్తున్న ప్రైవేట్ కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్ ఇంటర్మీడియట్ హాల్ ఒక్కొక్క విధంగా విద్యార్థుల నుండి అడ్డగోలుగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని అని వారు మండిపడ్డారు ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలో ల్యాబ్ కాలేజీ డే అంటూ బలవంతంగా విద్యార్థుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు పరీక్షలు దగ్గర పడడంతో ఫీజులు కడితేనే హాల్ టికెట్లు ఇస్తామని కళాశాల యజమాన్యాలు విద్యార్థులకు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అని ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్న కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు లేనియెడల ఆ యొక్క కళాశాల ముందు ధర్మాలు, ఆందోళన కార్యక్రమం చేపడతామని ఈ సందర్భంగా ఆయన హెచ్చరించారు. అయిన వెంటనే జిల్లా అధ్యక్షులు మంగేష్ , జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు దత్త హరి ఉన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ ఎస్ యూ ఐ అధ్యక్షుడు , ఎమ్మెల్సీ బల్లారి వెంకట్ ని కలసిన తెలంగాణ యూనివర్సిటీ నాయకులు

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: తెలంగాణ రాష్ట్ర నేషనల్ స్టూడెంట్స్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా ఎస్ ఎస్ యూ ఐ అధ్యక్షుడు , ఎమ్మెల్సీ బల్లారి వెంకట్ గారిని కలిసిన తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ఎస్ఎ ఎస్యూ యూ ఐ క్షుడు కొమిర శ్రీశైలం మరియు యూనివర్సిటీ ఎస్ ఎస్ యూ ఐ ప్రధాన కార్యదర్శులు బానోత్ సాగర్ నాయక్, అల్లూర్ రాజేందర్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతనంగా రాష్ట్ర శాసనమండలి సభ్యులుగా ఎన్నికైనందున సందర్భంగా హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. దీనితోపాటు గత ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాల నుంచి విద్యావ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేసింది. కాబట్టి ఇప్పుడు అలా కాకుండా త్వరలోనే రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి అన్ని యూనివర్సిటీలను సందర్శించి అందులో ఉన్నటువంటి సమస్యలను తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలవడం జరిగింది.



విజయ సాయి జూనియర్ కళాశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి

టివియువి రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రమావత్ లాల్ సింగ్ టీ ఎస్ ఫ్ జిల్లా ఇంచార్జి మహేష్ రెడ్డి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: విజయ సాయి, షిర్డీ సాయి జూనియర్ కళాశాల వార్షికోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మంచి సందేశం ఇవ్వాలి కర్నాటకాండ్ల సుబ్బారావు గారు వికృత చేష్టలతో ద్వేషులు చేస్తు విద్యార్థులకు తప్పుడు దారి పట్టిస్తున్న విజయ సాయి, షిర్డీ సాయి జూనియర్ కళాశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రఘురాజ్ గార్ని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ వేదిక రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రమావత్ లాల్ సింగ్, టీ ఎస్ ఎఫ్ జిల్లా ఇంచార్జ్ మహేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విజయ సాయి, షిర్డీ సాయి జూనియర్ కళాశాల వార్షికోత్సవం దినోత్సవం రోజున విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉద్దేశించి మంచి మార్గంలో వెళ్ళాలని, ఉన్నత విద్య గూర్చి సందేశం



ఇవ్వాలి కర్నాటకాండ్ల సుబ్బారావు గారు విద్యార్థుల ముందట అందరి ముందు కళ్ళు జోడు కాలేజి పాప చూడు అంటూ అందరి ముందు ఐ.ఎస్.యు చెప్పి చెడు, పడితే పడ్డది లేకపోతే ఇజ్జత్ పోతది ఓకే ఉంటే ఓయో రూం అంటాడు. పాట పై ద్వేషు చేస్తూ విద్యార్థులకు చెడుగా మెసేజ్ ఇస్తూ తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న విజయసాయి , షిర్డి సాయి జూనియర్ కళాశాల యజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.లేని పక్షంలో విద్యార్థి సంఘాలుగా ఆ కళాశాల ముందట ఆందోళన నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు.

ఘనంగా ఇందూర్ పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

బోధన్ 27ఫిబ్రవరి (ప్రజా జ్యోతి) బోధన్ పట్టణంలోని ఇందూర్ హైస్కూల్లో పాఠశాల 22వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను సోమవారం నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు . ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన లయన్ . ఓస్టిక్స్ గవర్నర్ శ్రీమత లక్ష్మీ మూట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను క్రమశిక్షణతో పెంచాలని చాక్కని నడవడిక నేర్పాలని చెప్పారు. వారికి సెల్ ఫోన్, టీవీలకు దూరంగా ఉచి ప్రేమ, ఆస్థాయలతో పెంచినట్లైతే ఉత్తన పౌరులుగా రూపొందుతారని వివరించారు. తద్వారా వారు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోగిస్తారని వివరించారు. అనంతరం సంస్థ కరస్పాండెంట్స్ కోడాలి కిషోర్ గారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తూ వారిని భవిష్యత్తులో ఎదుర్కొ నున్న పెను సవాళ్ళకు ధీటుగా తీర్చి దిద్దుతున్నమని తెలిపారు విద్యార్థులకు ప్రదర్శించిన సంస్కృతక కార్యక్రమాలు ప్రేక్ష కులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ ప్రముఖులు లయన్ అమర్ నాథ్ రావు గారు, లయన్



నర్సింహ రాజు గారు, లయన్ మర్రి ప్రవీణ్ గారు, లయన్ బసవే శ్వర్ రావు గారు, లయన్ శ్రీనివాస్ రావు గారు, లయన్ నర్సింహా రెడ్డి గారు, లయన్ సూర్యనారాయణ గారు, లయన్ లామాణ్యతక్కు గారు, యం.ఇ.లు. నాగనాథ్ గారు, పాఠ శాల డైరెక్టుం క్రిష్ణా రావు గారు, ప్రధానో పాయ్యములు కె.యస్, రామారావు గారు ప్రేమరి వెజ్, యం. సుధారాజి గారు, అబ్బూనా స్టైల్ ఇంచార్జి స్వామీ గారు, ఆదాగే ఆ ఉపాత్తును బూడు, తల్లిదు డైలు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వీడుకోలు సమావేశం



సిరికొండ, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు మంగళవారం వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రధానోపాధ్యాయులు సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... మన సంపూర్ణ జీవితంలో పాఠశాల విద్యా చాలా కీలకమైనదని, దానిని సద్వినియోగం చేసుకుంటే జీవితం లో ఉన్నత స్థాయి కి ఎదగగలమని తెలియజేశారు. 10 గ్రేడ్ పాయింట్స్ ను సాధించి పాఠశాల కీర్తి ప్రతిష్టలు పెంచాలని సూచించారు. 10 వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ... పాఠశాల లో

ఉపాధ్యాయులు మా బాగుకోసం ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని,అలాగే ఇంటి వద్ద తమ కోసం తల్లిదండ్రులు ఎంతో కష్టపడుతున్నందున వీరందరి కలలు నెరవేర్చే తందుకు తప్పకుండా కష్టపడి చదివి ఉత్తమ ఫలితాలను బహుమతి గా ఇస్తామన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకున్నాయి. వీడ్కోలు సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన 9వ తరగతి ఉపాధ్యాయులు యూసుఫ్ ఖాన్ కు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సునీత, యూసుఫ్ ఖాన్,అన్నపూర్ణ, అబ్బయ్య,రాచర్ల గంగాధర్, జమున,రాజమని తదితరులు పాల్గొన్నారు .

సెపక్ తక్రా రాష్ట్ర జట్ల కు ఎంపికయినా జిల్లా క్రీడాకారులు



నిజామాబాదు స్పోర్ట్స్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: : ఈనెల 24, 25 తేదీలలో నల్గొండ లోని ఎస్టీ మైదానంలో జరిగిన తొమ్మిదవ సెపక్ తక్రా రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ మరియు జూనియర్ బాల బాలికల టోర్నమెంట్లో జిల్లా జట్లు పథకాలు సాధించి రాష్ట్ర జట్టుకు జిల్లానుండి ఆరుగురు క్రీడాకారులు ఎంపికైనట్లు జిల్లా సెపక్ తక్రా అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గాదరి సంజీవరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సబ్ జూనియర్ బాలికల విభాగంలో పి,లాస్య ప్రియ, ఎం మన్విత, బి,లాస్య శ్రీ రిషిత ముగ్గురు ఎంపిక కాగా, జూనియర్ బాలికల విభాగంలో పి శ్రీజ, పి, శ్రీష్ట ఎంపిక కాగా, జూనియర్ బాలర విభాగం లో బి, ఉదయ్ కుమార్ ఎంపికయ్యారు. ఎంపికయినా క్రీడాకారులు మార్చి 26 నుండి 30 వరకు కర్ణాటక లోని ధవనగిరి లో జరిగే ఛాంపియన్ షిప్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొంటారు. జిల్లా నుండి రాష్ట్ర జట్టు కు ఎంపికయినా క్రీడాకారులకు జిల్లా సెపక్ తక్రా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కేశ వేణు,, ఉపాధ్యక్షులు,దీపిక, ల్యాబ్ గంగారెడ్డి, ఆర్గనైజిషన్ సెక్రెటరీ చామ కూర భాగరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి, మీసాల ప్రశాంత్ కుమార్, గణేష్ అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఈగ సంజీవ రెడ్డి, బొబ్బిలి నర్సయ్య, ఒలింపిక్ చైర్మన్ అంద్యాల లింగయ్య,బాస్కెట్ బాల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజేందర్ రెడ్డి, బాజిరెడ్డి జగన్,ప్రవీణ్ రెడ్డి,భక్తవస్థలం, సాయగౌడ్,విజయ్ కాంత్ రావు, ఒమార్, రాజ గౌడ్, గోపిరెడ్డి, రాజగౌడ్, ప్రెసిడెన్సీ పాఠశాల పి ఈ టీ శ్రీనివాస్మరియు పలు క్రీడాసంఘాల బాధ్యులు అభినందనలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 27 : రెంజల్ మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి దుర్గాప్రసాద్ తనిఖీ చేపట్టారు. మంగళవారం మండలంలోని ప్రభుత్వ మరియు కస్తూర్బా పాఠశాలను తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. రాజోయే పదవ తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలను సాధించాలని సూచనలను చేపట్టారు. విద్యార్థులకు ప్రతి ఒక్క సిలబస్ పై పూర్తి అవగాహనతో చదివి పరీక్షలకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. పరీక్షల సమయంలో ఎటువంటి ఒత్తిళ్లకు గురికాకుండా, ధైర్యంతో పరీక్షలను రాయాలన్నారు. ఆయన వెంట మండల విద్యాశాఖ అధికారి గణేష్ రావు, కస్తూర్బా ప్రిన్సిపాల్ శ్యామల, ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు ఉన్నారు.

తాహసిల్దార్ ను సన్మానించిన యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 27 :

ఇటీవల బదిలీపై రెంజల్ తహసిల్దార్ గా వచ్చినటువంటి ఎంపి కలీం ను రెంజల్ మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు సన్మానం చేపట్టారు. మంగళవారం మండలంలోని తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో తాహ సిల్దార్ గా ఎంపి కలీం బాధ్యతలు చేపట్టడంతో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కార్మిక్ యువజన నాయకులు కలిసి పూలమాల శాలువాతో తాహసిల్దారును సన్మానం చేపట్టారు. ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు వారధిగా విధులు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గైని కిరణ్, సోషల్ మీడియా కన్సిస్టెంట్ లోక కృష్ణ, నాయకులు శివ, శ్రీకాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

పదవ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలి



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 23 :

పదవ తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలను సాధించాలని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ బలరాం అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలలో పదవ తరగతి అధ్యక్షులతో విద్యార్థుల వీడోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతిలో పరీక్షల్లో విద్యార్థులు భయాన్ని వీడి ప్రశాంతమంతమైన వాతావరణంలో పరీక్షలను రాసి, మంచి ఫలితాలను సాధించి, తల్లిదండ్రులకు, గురువులకు, పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. పరీక్షల సమయంలో ఎటువంటి ఒత్తిళ్లకు గురికాకుండా, ధైర్యంతో పరీక్షలను రాయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల బృందం చిన్నప్ప, శ్రీనివాస్, సుప్ర, జ్యోతి, అయేషా, ఇర్షాన్, దాముల, జైనుల్, సంతోష్, సురేష్, సంతోష్, కృష్ణ, ఆంజనేయులు, సౌమ్య, మయూరి, శాంతి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు ప్రవీణ్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నారు.

ఘనంగా ఆశ్రమ పాఠశాలలో వార్షికోత్సవాలు

సిరికొండ, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్



మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ ఆశ్రమ పాఠశాల లో మంగళవారం వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా మోటివేటర్ తిరునగరి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలంటే చదువుతో పాటు క్రీడలు ముఖ్యమని ఆయన అన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ కల్పన మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యంతో చదవాలని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో పాటు ఉపాధ్యాయ సిబ్బందికి పేరు, ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని కోరారు. అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరులను అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో లక్ష్మి ప్రసాద్, ఎంపీపీ భర్త రాజేందర్, లస్సర్ నాయక్, ఎన్ఎంసి కమిటీ చైర్మన్ గంగాధర్, పాఠశాల సిబ్బంది శివరాం, సునీత, హనుమాండ్లు, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవలారా జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే, జడ్పీ చైర్మన్

మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, ఫిబ్రవరి 27

అలూరు మండలం కల్లెడి తండా లో సంత సెవల్ మహారాజ్ జయంతి కార్యక్రమంలో ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. తండా మహిళలు సాంప్రదాయ నృత్యాలతో స్వాగతం పలికారు. సేవలారా మహారాజ్ విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. అనంతరం తాండవాసులను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తాండ అంటేనే ఐక్యమత్యం అని గిరిజనులు ఎక్కువగా ప్రకృతితో మమేకమవుతూ ఉపాధి పొందుతారని ప్రకృతి అంటేనే లంబాడిలు, లంబాడిల తాండాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటానని తండాలోకి రోడ్డు, డ్రైనేజీలు సకల సౌకర్యాలు ఉండే విధంగా చూస్తానని రాజకీయాలకతీతంగా కలిసి ఉండాలని అభివృద్ధి కోసం అందరూ ఏక తాటి పైకి రావాలని కోరారు. అనంతరం సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్నగారి విఠల్ రావు, కార్పొరేటర్ రాయ్ సింగ్, మాజీ జడ్పీటీసీ లతపింగి, గంగోని సంతోష్, తహశీల్దార్ షబ్దీర్, ఎంపీడివో క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్నగారి విఠల్ రావు, కార్పొరేటర్ రాయ్ సింగ్, మాజీ జడ్పీటీసీ లతపింగి, గంగోని సంతోష్, తహశీల్దార్ షబ్దీర్, ఎంపీడివో క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షైయింగ్, సిట్టింగ్ స్టాఫ్ ల సమావేశం

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంటర్ బోర్డ్ కమిషన్ ఆదేశాలు, నిబంధనల మేరకు జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షలను పక్కాపాటిగా నిర్వహించేందుకు గాను షైయింగ్, సిట్టింగ్ స్టాఫ్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి శ్రీ రఘురాజ్, పరీక్షల నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు శ్రీ రవికుమార్, శ్రీ రజీయద్దీన్ ఆస్లామ్, శ్రీ దేవరామ్ లు తెలియజేశారు. మంగళవారం జిల్లా ఇంటర్ విద్యా కార్యాలయంలో షైయింగ్, సిట్టింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు సమావేశం జరిగింది. ఫిబ్రవరి 28 వ తేదీ నుండి ప్రారంభం అవుతున్న ఇంటర్ పరీక్షల పర్యవేక్షణకు మూడు షైయింగ్, నాలుగు సిట్టింగ్



స్టాఫ్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఈ బృందాలు ప్రతిరోజు జిల్లా లోని పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేస్తారని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలోని విద్యార్థుల వద్ద ఎలాంటి చీటీ లు లభించిన మాల్ ప్రాక్టీస్ కేసు సమోదు చేయబడతాయని అన్నారు.

బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలి

- రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ ఆకునూరి మురళి



నిజామాబాద్ అర్బన్ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: భారతదేశంలో జరుగుతున్న మనుషుల దాడులకు వ్యతిరేకంగా నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గల ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో విద్యార్థి సంఘాల అధ్యక్షులతో సదస్సు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథి గా విచ్చేసిన రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ ఆకునూరి మురళి గారు మాట్లాడుతూ, భారతదేశంలో శాస్త్రీయ విధానంపై జరుగుతున్న దాడులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలన్నారు. బిజెపి మనుషుల దాడులను తిప్పి కొట్టే విధంగా ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. చరిత్రలను వక్రీకరిస్తూ కేవలం మనుషుల సంస్కృతిని పెంపొందించే దిశగా బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ అడుగులు వేస్తుందని తెలిపారు. దేశంలో ప్రజలు ప్రజలు కలిసికట్టుగా ఈ మనుషుల విష సంస్కృతిని పారద్రోరాలని తెలిపారు. వాట్సాప్ యూనివర్సిటీ ద్వారా విద్యార్థుల యువతల ప్రజల మెదడులను బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ వాళ్లు విష సంస్కృతితో వ్యాపింప చేస్తున్నారు దీనిని ప్రజలు అందరూ పసిగట్టాలిందిగా కోరారు. కార్మికుల నల్ల చట్టాలకు

వ్యతిరేకంగా ఉద్యమిస్తున్న రైతుల మీద జరిగిన దాడులకు వ్యతిరేకంగా తిప్పి కొట్టాలిని బాధ్యత మన అందరి పైన ఉందని తెలియజేశారు. యావత్తు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దేశవ్యాప్తంగా అన్ని యూనివర్సిటీలలో ముఖ్యమైన విద్యా కేంద్రాలయాల్లో విద్యార్థులతో ముఖాముఖి చర్చ సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అందులో భాగంగానే నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న తెలంగాణ యూనివర్సిటీలో మార్చి 12వ తారీకు నాడు విద్యార్థులతో ముఖాముఖి చర్చ ఉంటుందని తెలిపారు. తెలంగాణ యూనివర్సిటీలోని విద్యార్థులందరూ మార్చి 12వ తారీకు నాడు తప్పకుండా ఐక్య విద్యార్థి వేదిక సందర్భంగా ప్రగతిశీల విద్యార్థులు, మనుషుల సంస్కృతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడే వారందరూ రావాల్సిందిగా పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ స్టేట్ డెమోక్రటిక్ ఫోరం కన్వీనర్ వినాయక్ రెడ్డి, జాగో తెలంగాణ కోర్ కమిటీ మెంబర్ ప్రొఫెసర్ పద్మజ, స్టేట్ కమిటీ మెంబర్ నిర్మల, పిడిఎస్ యూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహేశ్, నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.నరేందర్, ఏ ఐ ఎస్ ఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజలి, పిడిఎస్ యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కర్క గణేష్, రాజేశ్వర్, ఏ ఐ ఎస్ ఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రఘురాం, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సీ అపూర్, కోశాధికారి నిఖిల్, నాయకులు వర్మన్, సుమన్, విజయ్, చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు..



రుద్రూర్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రజా జ్యోతి) :

రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని అంగడి బజార్ వద్ద గల నూతనంగా నిర్మించిన గణపతి ఆలయంలో సోమవారం శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు అంగరంగవైభవంగా జరిగాయి. ఆలయం వద్ద గణపతి పూజ, యజ్ఞ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ యజ్ఞ కార్యక్రమంలో పలువురు దంపద జంటలు పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇంకా 28, 29 వరకు శ్రీలక్ష్మి గణపతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు కొనసాగనున్నాయని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బద్దం సంజీవరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ వర్ధంతి



సిరికొండ, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, తెల్లదొరల గుండెలా సింహా స్వప్నమై నిలిచిన ఉద్యమ కెరటం చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ 93 వర్ధంతిని సత్యకోదక్ పాఠశాలలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. నర్మయ్య చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నర్మయ్య మాట్లాడుతూ... స్వాతంత్ర్య సమరయోధులలో ముందు వరుసలో ఉండే చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ పోరాటపటిమ, దేశభక్తి, దైర్యసాహసాలు నేటి తరం అలవర్చుకొని, జాతి నిర్మాణంలో తమ వంతు పాత్ర పోషించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

హై కోర్టు లో బోధన్ మండలం వాసికి అవకాశం

బోధన్ 27 ఫిబ్రవరి (ప్రజా జ్యోతి) హై కోర్టు ప్రభుత్వ సహాయ షీడర్ గా నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ మండలం బెల్లూల్ గ్రామా నివాసికి అవకాశం దక్కింది. గిరిజన వ్యవసాయ కుటుంబానికి చెందిన దాల్వల్ మంగురాం నాయక్ - కమల దంపతుల కుమార్తె దాల్వల్ లలిత నియమకమయ్యారు. లలిత హై కోర్ట్ లో యువ న్యాయవాది గా పనిచేస్తున్నారు. ఈమె చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి హై కోర్ట్ లో అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ న్యాయవాది గా నియమిస్తూ లా సెక్రటరీ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



బిఆర్ఎస్ కు బిగ్ షాక్ వికసిస్తున్న కమలం



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: 17,37 డివిజన్ కు చెందిన మున్సిపల్ కార్పొరేటర్లు, సవిత రాజు, ముత్యాల, మాజీ బిఆర్ఎస్ మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ సాయిరాం లను ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్, అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గారు బిజెపి పార్టీ కండువ కప్పి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ధన్ పాల్ గారు మాట్లాడుతుంటే బిఆర్ఎస్ బానిస సంకెళ్లు తెంచుకొని, సరేంద్రమోడి గారి నాయకత్వంలో వికసిస్తున్న భారతదేశం దేశం అభివృద్ధి లో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. దేశం మొత్తం రామ నామ జపం ఏవిధంగా అయితే జరుగుతుందో, ఆ బాల రాముని ప్రతిష్ఠ చేసిన మోడి గారి పేరు కూడా దేశ ప్రజలందరూ జపం చేస్తున్నారని కేంద్రంలో మరో సారి మోడి సర్కార్ కోసం దేశ ప్రజలందరూ రామున్ని వేడుకుంటున్నారని, కేంద్రంలో మన ఇండూర్ లో ఖచ్చితంగా రాజోయే ఎన్నికల్లో కాషాయ జెండా మరో సారి ఎగరడం పక్క అని ధీమా వ్యక్తం చేస్తూ, గత పదేళ్లు గా ఒక్క అవినీతి మచ్చలేని నాయకుడిగా సూపరిపాలన అందిస్తున్న మోడి గారు, అలాగే బిజెపి కేంద్ర నాయకత్వం తీసుకొస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలు చూసి ఈ రోజు దేశం కాదు ప్రపంచం మొత్తం మోడి వైపు భారతదేశం వైపు చూస్తున్నారని, అటువంటి పార్టీ, మోడి కి ఆకార్షితం ఈ రోజు బిజెపి లో చేరిన వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉప అధ్యక్షులు నాగేశ్వ లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా స్వామి వారి కళ్యాణం ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వైడి

మాక్కూర్ ప్రజా జ్యోతి ఫిబ్రవరి 27: మాక్కూర్ మండలం మామిడిపల్లి శివారులో గల శ్రీ అపురూప వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే వైడి రాకేష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు. 6వ, రోజు శాంతి పాఠము, పంచసుక్త హోమము, మంగళ స్నానం కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అంతే కాకుండా సాయంకాల సమయంలో గరుడ వాహనం, శ్రీ విష్ణు సహస్రనామా సోత్ర పారాయణం, పూర్ణచూతి వంటి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. మధ్యహ్నం సమయంలో అన్నదన వితరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ అమృత లత, ప్రభ దేవి, రమాదేవి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమణ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మాలారెడ్డి, బీజెపి మండల అధ్యక్షుడు సురేశ్ నాయక్, స్థానికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటినుంచే ఇంటర్ పరీక్షలు.

ఆత్మవిశ్వాసమే ఆయుధం ఉమాశేషారావు వైద్య లెక్చరర్

కామారెడ్డి , ఫిబ్రవరి 27, (ప్రజా జ్యోతి) ఇప్పుడు అంత పరీక్షల సీజన్. ఇదే నెల 28 నుంచి మార్చి 14 వరకు ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు, మార్చి 18 నుంచి పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. అయితే ఇక్కడ ఎస్.సి.సి వారు మొదటిసారిగా బోర్డ్ పరీక్షలు రాస్తారు. ఇంటర్ వారు రెండవ సారి పరీక్షలు రాస్తారు. పరీక్షల్లో అధ్యాపకులు ఎన్ని చెప్పినప్పటికీ ఒక సంవత్సరాలకాలం చదివిన, మధ్య మధ్యలో పరీక్షలు రాసిన ఎక్కువ చదివిన కొందరు, పరీక్షల ముందే చదివితే పాపే అని కొందరు విభిన్న రకాల విద్యార్థులు ఉంటారు. ఒక ప్రధాన సమస్య ఎక్కువ మార్కుల గురించి ఆలోచించి చిన్న చిన్న ప్రశ్నలకు కూడా జవాబు రాయడం లో ఇబ్బంది పడతారు. ఎప్పుడు మార్కుల యంత్రం లో విక్యుకోకుండు. కార్పొరేట్ కల్చర్ , వాటి ఒత్తిడి ర్యా%శీ%కులు అంటూ విద్యార్థులను ఒత్తిడికి గురిచేస్తాయి. సబ్జెక్ట్ జ్ఞానం లేకుండా పోటీ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణుడు అవ్వడం కష్టం. అందుచేత సబ్జెక్ట్ నాలెడ్జ్ జీవితం లో పనికి వస్తుంది చాలా మంది ప్రముఖుల్లో వారి ఎస్.ఎస్.సి ఇంటర్ మార్కులు తక్కువగానే ఉంటాయి దీన్ని బట్టి విద్యార్థి ఆలోచించాలి ఒత్తిడి లేకుండా పరీక్షల్లో పాస్ కావడం దృష్టి పెట్టాలి పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు మానసికంగా తమ పై తమకు విశ్వాసం ఉంటే రెండు రోజుల ముందు ఉపాధ్యాయుల సూచనలు , వారు చూపిన ముఖ్య ప్రశ్నలను ఏకాగ్రత, సమయ పాలన, క్రమ శిక్షణ తో చదివి పాస్ కావచ్చు ప్రపంచం లో సరాసరి జ్ఞానం కలిగిన వారే ఎక్కువ మంది అనే విషయం మర్చిపోకూడదు. ఈ సూచనలు నా 30 సంవత్సరాల అనుభవం తో చెబుతున్న వీటి ని పాటించి ఒత్తిడి ని జయించి మానసికంగా నేను పాస్ అవు తాను అనే నమ్మకం ప్రధానం

1. పరీక్ష పేపర్ తయారు చేసే వారు పాఠ్య ప్రణాళిక ప్రకారం ఏ అంశం నుంచి ప్రశ్నలు ఇవ్వా లో వాటి ప్రకారం ఇస్తారు
2. ఈ సమయం లో మొత్తం చదవడం వీలుపడదు. గాబరా పడకుండా ప్రతి ప్రశ్న చదవకుండా ఏ పాఠ్య%శీ%కం నుంచి ఎక్కువ ప్రశ్నలు అడుగుతున్నారో వాటి పై దృష్టి పెట్టండి.
- 3 తక్కువ శ్రమ ఎక్కువ మార్కులు సైన్స్, ఆర్ట్స్ ఎస్సెస్సీ విద్యార్థులు స్వల్ప సమాధానాల ప్రశ్నలపై దృష్టి పెట్టండి
4. గత రెండు మూడు సంవత్సరాల ప్రశ్న పాఠల సరళి ని బట్టి తరుచుగా అడుగుతున్న ప్రశ్నలు అంటే అవి



ముఖ్యం అయినవి అని గమనించండి.

5. హెడ్డింగ్స్ గుర్తుపెట్టుకొని ప్రధానమైన అంశాలు బాగా ప్రాక్టీస్ చేయండి
6. ఒక్కసారి ప్రశ్న పత్రం పూర్తిగా చదివి అందోళన చెందకుండా నీకు వచ్చిన వాటిని పూర్తి స్థాయి లో రాసి రాని వాటికి కూడా ప్రశ్నను ఆకళింపు చేసుకొని సమీపపు జవాబులు ఇవ్వండి
7. ఎక్కువ టైం లో బాగా రాత్రులు ఉండి చదివి ప్రయోజనం ఉండదు అది ఆరోగ్యం మీద పడుతూ ఉంది
8. రాత్రి 10 గంటల వరకు మాత్రమే చదివి తగిన తీసుకోండి
9. ఉదయం 4 గంటలకు లేసి మీరు ఇంతకు ముందే చదివిన వాటిని పునరుచ్చరణ చేసుకోండి
10. టి.వి లు, ఫోన్ లు పేపర్ లీక్ అయ్యింది, ఆ సెంటర్ లో చూసు కుంటారాశారు అనే విషయాలు, ఫీక్ విషయాలు పక్కన పెట్టండి చాలింగ్ లు వీడియో గేమ్స్ అడవద్దు
11. ఒక వేళ మీకు ఒత్తిడి అనిపిస్తే యోగ , కళ్ళు మూసుకొని ధ్యానం చేయండి
12. మరీ ఒత్తిడి అనిపిస్తే దీర్ఘస్వాస ను తీసుకొని కళ్ళు 2 నిమిషాలు మూసి ప్రశాంత చిత్తులు కాండి వీలు అయితే ప్రాణాయానం చేయండి. కఠిన మైన ఎక్సర్సైస్ లు చేయద్దు
13. యుద్ధ భూమిలో ఉన్నాం చివరి వరకు పోరాడాలి ఇక్కడ పరీక్ష యుద్ధం , పెన్నులు ఆయుధాలు మెడదు తో యుద్ధం చెయ్యాలి విజయాలు సొంతం అవుతాయి
14. మాంస ఆహారం, మద్యం, బిరుతిళ్ళకు దూరంగా ఉండండి
15. పరీక్షకు హాజరు అయ్యే గంట ముందే ఆల్సాఆహారం, లేదా పండ్లు, అన్నం తినే అలవాటు

ఉంటే ఉప్పు కారం తక్కువ ఉండే ఆకు కూరలు ఆహారం మాత్రమే తినండి.

15. ఇంటర్ పరీక్షలు ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభం అవుతాయి. 8.30 నిమిషాల వరకు మీకు కేటాయించిన హాల్ లో కూర్చోండి కనీసం 8.15 నిమిషాల వరకు పరీక్ష కేంద్రం వద్దకు చేరుకోవాలి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు, కాపీ మెటీరియల్ మీ వద్ద ఏమి ఉండకూడదు. 9 గంటల తర్వాత ఒక్క నిమిషం ఆలస్యం అయిన పరీక్షకు అనుమతించబడదు. బస్ లో కానీ ఇతరతా మార్గం లో వచ్చే వారు ఏర్పాటు చేసుకోండి. ఒక్క క్షణం ఆలస్యం జీవిత కాలం ట్రైన్ లెట్ కాదు ఒక అకడమిక్ ఇయర్ లాస్
16. చాలా మంది అమ్మాయిలు నేలసరి సమస్యలతో పరీక్షకు వచ్చి ఇబ్బంది పడతారు. తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలి. పరీక్ష సమయం కళ్ళు తిరగడం కు ప్రధాన కారణం భయం, అందోళన. వివేకుడు చెప్పినట్లు లేవండి మేల్కొండి ఆశయం చేరే వరకు. ఒక వేళ ఫెయిల్ అయిన చింతించకండి అపజయాన్ని రేపటి విజయానికి సోపనంగా మార్చుకోండి
17. తల్లిదండ్రులు పరీక్షల సమయం లో కొట్లాడడం, పెళ్లిళ్ళు పేరంటలకు పిల్లల్ని దూరంగా ఉంచండి
18. నీకు ఏ కేంద్రం పద్ద అధైర్య పడవద్దు. ఇప్పుడు ఇంటర్ లో ఒక్కటే ఆస్పర్ బుక్ ఇస్తారు , అడిషనల్ స్ ఉండవు మీకు ఇచ్చిన ఓ.ఎం.ర్ లో నీవెవరాలు సరిగా ఉన్నాయో లేదా గమనించాలి. తప్పులుంటే ఇన్విజిలేటర్లు తెలియచేయండి.
19. పరీక్ష పత్రం లో ఏ ప్రశ్నకు సమాధానం రాస్తావో ఆ ప్రశ్న నెంబర్ వేయండి ఉదాహరణ ఒక సెక్షన్ లో 5 వరకు ప్రశ్నలు ఉండి, రెండవ సెక్షన్ లో 6 అనే ప్రశ్న ఉంటుంది. విద్యార్థి ఆరు కు బదులు గా మళ్ళీ ఒక్కటే నెంబర్ వేస్తాడు. పేపర్ దిద్దే వారికి ఇబ్బంది కల్గి తక్కువ మార్కులు వచ్చే అవాకాశం ఉంది
20. రాత బ్రహ్మాండ గా లేకున్నా సరే దిద్దే వాడికి సులభంగా అర్థం కావాలి.
21. ప్రశ్నల ఎంపిక కూడా చాలా ముఖ్యం ఒక వేళ ఏవేని 5 బేధాలు రాయమని అడుగుతే
- 5 బేధాలు స్పష్టంగా రాయండి . అత్యంత ముఖ్యం రెండు లేదా మూడు పెన్నులు, రబ్బర్ పరీక్ష అట్ల తప్పక తీసుకెళ్ళాలి
- పరీక్ష సమయం అర గంట చివరకు వార్నింగ్ బెల్ కూడా కొడతారు. కొందరు రాసింది రాస్తారు. అదనంగా ప్రయోజనం ఏమీ రాదుమైదా నం పరీక్ష రాసే విద్యార్థు లదే ఫోర్ కొడతారు, సిక్స్ కొడతారు, సెంచరీ కొడతారు అది పూర్తిగా అదే నైపుణ్యమీదే పరీక్ష భవిష్యత్తుమీదిద్దెర్పం, మానసిక సంకల్పం విశ్వాసం తో ముందుకు అడుగులు వేయండి మీకు మీరే నిర్దేశాలు మీ అలసత్వం తో నేపన్ని ఇతరులు మీదికి నెట్టకండి.

జుట్టులేని కొబ్బరికాయ కొట్టకూడదని చెబుతారు ఎందుకు? ఉమాశేషారావు వైద్య లెక్చరర్

కామారెడ్డి , ఫిబ్రవరి 27, (ప్రజా జ్యోతి) దీని వెనుక ప్రత్యేకమైన కారణం ఏమైనా ఉన్నదా? పిలకలేని కొబ్బరికాయ కొడితే దోషమా? శ్రవణం కీర్తనం విష్ణోః స్మరణం పాదసేవనం? అర్చనం వందనం దాస్యం సఖ్యమాత్మ నివేదనం అనేవి తొమ్మిది విధాలైన భక్తి మార్గాలు. దీనిల్లో చివరిది ఆత్మ నివేదనం. అంటే భగవంతునికి భక్తుడు తనను తాను సమర్పించుకోవడం. పూజ చేసిన తర్వాత కొబ్బరికాయను మన ఆత్మ స్వరూపంగా భావించి, దైవానికి వైవేధ్యంగా సమర్పించాలి. కొబ్బరికాయ మానవ శరీరానికి ప్రతీక. లికాయ పైనుండే పొర.. చర్మం. పీచు మాంసం. దృఢంగా ఉండే బిచ్చుముకలు. అందులో ఉండే కొబ్బరి మనిషి లోని ధాతువు. కాయలోని నీళ్లు ప్రాణాధారం. పైన ఉండే మూడు కన్నులే ఇద, పింగళ, సుషుమ్న నాడులు. జుట్టు అఖండమైన జ్ఞానానికి, అహంకారానికి ప్రతీక. అందుకే మన శరీరాన్ని ఆత్మతో నివేదిం చుకుంటున్న భక్తి భావంతో కొబ్బరికాయను కొట్టి భగవం తునికి సమర్పించు కోవాలి ఇందులోని పరమార్థమిదే. అందుకే పిలక లేని కొబ్బరి కాయ ను దేవునికి కొట్టడం దోషమే అవుతుంది. త్రిపురాసుర సం హారానికి వెళ్లే ముందు పరమ శివుడు గణపతిని పూజించి, అతని కోరిక మేరకు తన తేజస్సుకు ప్రతిరూపంగా మూడు కండ్లు, జుట్టుతో తన శిరస్సులా ఉన్న కొబ్బరికాయ ను సృష్టించి నివేదనగా వినాయ కుడికి సమర్పించాడని పురాణగాధ.

